EIGER Y ICL- 13 MaBe | Langenmale

Langenmafie 2 von 3 - Losungen

Level 2 - mittelschwere Beispiele

LANGENMARE LEVEL 2
20dm= 2000 mm 3dm= 300 mm 7m= 7000 mm 9m= 900 cm
48m= 4800 cm 40m= 4000 cm 19dm= 1900 mm 130m= 13000 cm
125m= 12500 cm 8km= 80000 dm 13m= 13000 mm 11km= 110000 dm
- km - - m dm cm mm Umwandlung
7 3 1 5 7km 315m = 7315 m
4 0 6 4m 6cm = 406 cm
7 0 2 7dm 2mm = 702 mm
8 0 0 4 8m 4mm = 8004 mm
5 0 7 8 5km 78 m = 5078 m
2 6 0 0 7 26km 7m = 26007 m

Ein Band ist 450 cm lang und wird in 15 gleich groRe Teile zerschnitten. Wie lange (in dm) ist ein so ein Teil? 3 dm
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